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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 13803:2017) vypracovala technická komise CEN/TC 256 Železniční aplikace,
jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do října 2017 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používaní, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do října 2017.

Upozorňuje se na možnost, že některé části tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 13803-1:2010 a EN 13803-2:2006+A1:2009.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu, a podporuje základní požadavky směrnice Evropského parlamentu
a Rady 2008/57/ES.

Vztah k EU směrnici 2008/57/ES je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou částí tohoto
dokumentu.

Podle pravidel CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu zavázány vydat národní normalizační
úřady následujících zemí: Rakousko, Belgie, Bulharsko, Chorvatsko, Kypr, Česká republika, Dánsko,
Estonsko, Finsko, Bývalá jugoslávská republika Makedonie, Francie, Německo, Řecko, Maďarsko,
Island, Irsko, Itálie, Lotyšsko, Litva,
Lucembursko, Malta, Nizozemsko, Norsko, Polsko, Portugalsko, Rumunsko, Srbsko, Slovensko,
Slovinsko,
Španělsko, Švédsko, Švýcarsko, Turecko a Velká Británie.



1 Předmět normy
Účelem této evropské normy je určit pravidla a mezní hodnoty pro parametry návrhu polohy koleje,
včetně parametrů ve výhybkách a výhybkových konstrukcích.NP1) Některé z těchto mezních hodnot
jsou závislé na rychlosti. Variantně pro dané uspořádání tratě jsou stanovena pravidla a mezní
hodnoty pro určení dovolené rychlosti.

Tato evropská norma se vztahuje na kolej jmenovitého rozchodu 1 435 mm a širšího s rychlostmi do
360 km/h. Normativní příloha A popisuje převodní pravidla, která musí být aplikována pro jmenovité
rozchody širší než 1 435 mm. Normativní příloha B platí pro rozchody koleje 1 520 mm, 1 524 mm
a 1 668 mm.

Tato evropská norma je také platná tam, kde parametry polohy koleje uvažují vozidla, která byla
ověřena ve vztahu k vysokým hodnotám nedostatku převýšení (včetně naklápěcích jednotek).

Platí přísnější požadavky technických specifikací interoperability ve vztahu k subsystému
infrastruktura evropského železničního systému (TSI INF) a jiné (národní, podnikové, atd.).

Tato evropská norma nemusí být platná pro tratě nebo vyhrazené části železniční infrastruktury,
která není interoperabilní s železničními vozidly ověřovanými podle EN 14363.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.

NP1    NÁRODNÍ POZNÁMKA Pro navrhování geometrických parametrů koleje v ČR dále platí
ČSN 73 6360-1 Konstrukční a geometrické uspořádání koleje železničních drah a její
prostorová poloha, která upravuje a zpřísňuje požadavky na vybrané parametry.


